



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO
REITORIA
Universidade Aberta do Brasil - UAB-CERTEC
EDITAL N° 5/2022

EDITAL N° 5/2022 - UAB-CERTEC/CERTEC/REITORIA/IFMA 7 DE JULHO DE 2022

Publicação de Retificação do Anexo I - Cronograma referente ao Edital n° 4/2022 - UAB-CERTEC/CERTEC/REITORIA/IFMA de 6 de junho de 2022

O Centro de Referência Tecnológica (CerteC), no uso das atribuições que lhe são conferidas, torna público a Retificação do Anexo I - Cronograma referente ao Edital n° 4/2022 - UAB-CERTEC/CERTEC/REITORIA/IFMA de 6 de junho de 2022 que dispõe sobre a seleção simplificada para contratação temporária de Coordenador de Curso de Especialização UAB, para atuar no curso de Pós-graduação *lato sensu* em Docência para a Educação Profissional e Tecnológica na modalidade de Educação a Distância dos Campi Buriticupu, Caxias, São Luís – Monte Castelo, São Raimundo das Mangabeiras, Santa Inês e Zé Doca, , no âmbito do programa Universidade Aberta do Brasil - UAB.

Onde se lê:

DESCRIÇÃO	DATA
Abertura do Edital	06/06/2022
Recurso sobre o Edital	07 e 08/06
Período de Inscrição	13/06 a 06/07
Resultado de Homologação das Inscrições	06/07
Recurso contra a Homologação das Inscrições	12 e 13/07
Resultado Provisório do Processo Seletivo	14/07
Recurso contra o Resultado Provisório do Processo Seletivo	14 e 15/07
Resultado Final do Processo Seletivo	19/07

Leia-se:

DESCRIÇÃO	DATA
------------------	-------------

Abertura do Edital	06/06/2022
Recurso sobre o Edital	07 e 08/06
Período de Inscrição	13/06 a 06/07
Resultado de Homologação das Inscrições	13/07
Recurso contra a Homologação das Inscrições	14 e 15/07
Resultado Provisório do Processo Seletivo	19/07
Recurso contra o Resultado Provisório do Processo Seletivo	20 e 21/07
Resultado Final do Processo Seletivo	26/07

São Luís, 7 de julho de 2022

Universidade Aberta do Brasil

Documento assinado eletronicamente por:

- **Fernando Antonio Carvalho de Lima, Diretor do Centro de Referência Tecnológica - CD0003**, em 07/07/2022 16:40:57.
- **Marise Piedade Carvalho, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR**, em 07/07/2022 17:01:24.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/07/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifma.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 472917

Código de Autenticação: c61f52089c

